
Resultados de la Encuesta
Total muestra: 168 participantes



1.- ¿A qué sector pertenece su empresa?



2.- Número de trabajadores en su empresa

Promedio total en base a 168 respuestas: 319 trabajadores

22 trabajadores en promedio
136 trabajadores en promedio
847 trabajadores en promedio



2.- Número de trabajadores en su empresa

385 trabajadores 375 trabajadores

150 trabajadores 198 trabajadores

Banca, seguros e 
instituciones financieras



¿Cuál método de trabajo estima que predomine este año?

Encuesta Flash*

*Encuesta realizada a todos los afiliados de VenAmCham durante enero 2022. 



3.- ¿Considera usted que la cantidad de bienes y/o servicios ofrecidos en su sector en el mercado nacional
satisface la totalidad de la demanda existente?



4.- Del total de transacciones mensuales de su empresa ¿Qué porcentaje se realiza en bolívares?



5.- ¿Su empresa ha visto afectadas sus operaciones en cuanto al acceso a financiamiento?



5 a).-De ser afirmativa su respuesta, ¿qué otras medidas está llevado a cabo para hacer frente dicha
problemática?



¿En qué rango requiere su negocio financiamiento para desarrollar su plan de negocios 2022?

Encuesta Flash*

*Encuesta realizada a todos los afiliados de VenAmCham durante enero 2022. 



6.- ¿Cree usted que las medidas anunciadas por el Ejecutivo Nacional acerca del sistema bancario a
principio de mes, impactará en un aumento del crédito para las empresas y las personas naturales?



7.- ¿Cómo estima que será el impacto de la reforma al Impuesto a Grandes Transacciones Financieras (IGTF)
en su empresa y en la economía a nivel general?



8.- ¿Considera que el dólar americano ha venido perdiendo poder de compra en Venezuela durante el
último año?



8 a).- De ser afirmativa su respuesta, ¿qué medidas ha venido llevando a cabo para resguardar el valor de sus
ingresos y capitales?



9.- ¿Su empresa se encuentra contratando personal actualmente?



9 a).- De ser positiva su respuesta, ¿en qué área su empresa está demandando personal capacitado para el
desarrollo de actividades profesionales?



¿Cree usted que va a tener que negociar contrato colectivo este año?

Encuesta Flash*

*Encuesta realizada a todos los afiliados de VenAmCham durante enero 2022. 



10.- De acuerdo a la creación del Metaverso, ¿usted considera que tendrá un impacto significativo en los
negocios y la economía venezolana en al menos 10 años?



11.- ¿Cuáles son sus perspectivas de la inflación % para el presente año?:

12. ¿Cuáles son sus perspectivas del tipo de cambio (Bs / $) para el presente año?:

13.- ¿Cuáles son sus perspectivas de PIB (%) para el presente año?

305,9%

13,18Bs/$

3,43%



¿Su empresa puede desarrollar su plan de negocio 2022 en una economía reducida como la de
Venezuela hoy día?

Encuesta Flash*

*Encuesta realizada a todos los afiliados de VenAmCham durante enero 2022. 



¿Cree usted qué la economía cambió hacia lo positivo en 2021 (punto de inflexión)?

Encuesta Flash*

*Encuesta realizada a todos los afiliados de VenAmCham durante enero 2022. 



14.- ¿Cuáles son las expectativas en general de su empresa para el presente año?



MUCHAS GRACIAS POR SU AMABLE PARTICIPACIÓN
WWW.VENAMCHAM.ORG


